
REQUERIMENTO Nº 1095/2009

Senhora Presidente,

Considerando a instauração de Processo Administrativo através da Portaria nº 11.501/2009, com a finalidade de apuração, em tese, de faltas ao trabalho de maneira injustificada do servidor Fábio Franco, que teria faltado injustificadamente ao trabalho reiteradas vezes, sendo seu último registro de ponto no dia 27 de março de 2009.
Considerando instauração de Processo Administrativo através da Portaria nº 11.502/2009, com a finalidade de apuração, em tese, de faltas ao trabalho de maneira injustificada da servidora Erika Regina Teixeira Drumond Lara, que teria faltado injustificadamente ao trabalho reiteradas vezes, sendo que, conforme mencionado na Portaria, desde sua nomeação em data não mencionada, não registra cartão ponto.

Considerando instauração de Processo Administrativo através da Portaria nº 11.504/2009, com a finalidade de apuração, em tese, de faltas ao trabalho de maneira injustificada do servidor Carlos Alberto Rosa,  que teria faltado injustificadamente ao trabalho reiteradas vezes, sendo que não registrou ponto nos períodos de 02 de dezembro de 2008 até 24 de fevereiro de 2009 e de 04 de março de 2009 até 04 de agosto de 2009.
Considerando que as faltas não justificadas de servidores ocorreram em 2008 e primeiro semestre de 2009, o Vereador João Moysés Abujadi, requer, nos termos regimentais, após aprovação em plenário, seja encaminhado ao Senhor Prefeito municipal o seguinte pedido de informações:

1. Qual o atual cargo e local de lotação dos servidores acima mencionados?
2. Qual o motivo, de somente no mês de dezembro de 2009, serem instaurados Processos Administrativos para a apuração das faltas injustificadas?
3. Mencionar quais são os supervisores ou chefia imediata dos servidores, e quais as medidas disciplinares foram adotadas no decorrer das faltas.
4. Os funcionários receberam advertência por escrito ou pena de suspensão como medidas disciplinadoras, conforme prevê o Estatuto dos Funcionários Públicos?
5. Se positivo o item quatro, enviar cópia das punições acompanhadas dos relatórios pertinentes que embasaram as mesmas.
6. Se negativo o item quatro, porque não foram aplicadas medidas disciplinares? Neste caso, que providências foram adotadas pelas chefias, diretorias e secretários das pastas pertinentes, para a solução do problema, visto que alguns casos datam de 2008?
7. Como se processa o controle de frequência dos servidores da administração municipal? Mencionar datas de fechamento de espelhos de controle e fluxo destes, desde o fechamento do mês até a justificativa de faltas ou ausências de servidores.
8. Quais servidores, na administração municipal, controlam o ponto de funcionários públicos municipais?
9. Quais servidores municipais, no momento, estão dispensados do controle de ponto eletrônico?
10. Qual o valor empregado pela administração municipal para a instalação de controle de ponto eletrônico em todos os setores da administração pública no município?
11. Qual o atual número de registros eletrônicos de ponto na municipalidade?
12. Qual o valor despendido pela administração municipal para a manutenção destes equipamentos?
Valinhos, 14 de dezembro de 2009.

JOÃO MOYSÉS ABUJADI

             
            Vereador


